

- 5 июля 46

ОРЛОВСКАЯ ПР

## Орловский драматический театр на гастролях

Первого июня Орловский областной драматический театр начал свою работу в городе Черкассы, Украинской ССР. Большим успехом пользовались среди черкасских зрителей спектакли: „Кремлевские куранты“, „Мадридская сталь“, „Дворянское гнездо“.

Зрители щедро награждали артистов аплодисментами и после спектаклей преподносили им много цветов с приветственными письмами.

60-летие со дня смерти А. Н. Островского театр совместно с общественностью города отметил постановкой пьесы великого русского драматурга „Светит, да не греет“. Перед спектаклем была прочитана лекция о жизни и творчестве Островского.

В горьковские дни шла премьера-спектакль „На дне“.

В Черкассах артисты ведут большую общественно-политическую работу, давая выездные концерты непосредственно в клубах. Кроме этого, за 25 дней июня театр дал 7 параллельных выездных спектаклей для железнодорожников, для рабочих сахарного и машиностроительного заводов.

В начале июля коллектив театра переезжает в город Бердичев, где пробудет до 15 августа.

В период летних гастролей в городах Советской Украины актеры и режиссеры неутомимо работают над новыми спектаклями. Сейчас готовятся спектакли „Сотворение мира“ и „Факир на час“. Ставит их вновь приглашенный режиссер Х. А. Горин. В октябре, когда откроется новый сезон, театр покажет орловскому зрителю три новых постановки: „Сотворение мира“, „На дне“ и „Факир на час“.

И. Кауров,  
директор областного драматического театра.